

Onga Város Polgármestere
3562 Onga, Rózsa utca 18.
onga@onga.hu

4.669-10/2020.

Tárgy: Közérdekű bejelentésre válasz

Dr. Horváth István

Onga
Csokonai u. 28.

Tisztelt Horváth István!

Az elektronikus úton meghirdetett közmeghallgatásra benyújtott kérdéseire és javaslataira a következőket válaszolhatom:

- 1.) A Hunyadi utcán a közvilágítás hiányosságaival, valamint a járdával és lépcsővel kapcsolatban tett közérdekű bejelentését köszönettel vettem. Sajnálom, hogy a közvilágítás évtizedes problémáját csak most jelezte.
A közvilágítás kialakítása az áramszolgáltató közreműködését és tervezést igényel, valamint jelentős anyagi terhet is jelent a város számára. Az ilyen beruházásokat az önkormányzat költségvetésében kell megterveznie a képviselő-testületnek.
Javaslatát megvizsgáljuk és a műszaki megoldások figyelembevételével a következő évi költségvetés tervezésekor figyelembe vesszük.
- 2.) A közterület használatáról, védelméről és a közterület-használat díjáról szóló 18/2013. (IX. 25.) önkormányzati rendelet **egységesen szabályozza a településen élő ingatlanulajdonosok kötelezettségeit**. Ennek ellenére az önkormányzat a történelmi emlékparkban lévő lombhullató fák leveleit – a közfoglalkoztatottak közreműködésével – a feladatok ütemezésével igyekszik rendszeresen összegyűjteni.
Megköszönöm véleményét a közmunkások munkaszervezésével kapcsolatosan, s megjegyzem, hogy az önkormányzat minden évben 80-100 főt foglalkoztat közmunkaprogramok keretében.
Ehhez mindössze 2 fő munkavezetőt alkalmazunk, akiknek el kell látniuk a programban dolgozók munkaszervezési feladatait, amelyek rendkívül sokrétűek és összetettek. Önkormányzatunknak jelenleg és több év óta keres még legalább 2 fő munkavezetőt a hatékonyabb munkaszervezés és ellenőrzés biztosítása érdekében.
Sajnos a feladatot ellátni képes személy a pozícióra nem jelentkezett.
- 3.) Az új bölcsőde építése miatt megszüntetett Bem utcai játszótér a Bartók utca - Lévay utca mögötti és a temető által határolt közterület részen, a Vermekben kerül kialakításra a terveink szerint 2021. évben.

Felvetéseit megköszönöm, s kérem, a jövőben azt a közmeghallgatástól függetlenül, bármely időpontban jelezze írásban a Polgármesteri Hivatal felé, ahol azt megvizsgálják és a lehetőségek függvényében a szükséges intézkedéseket megteszik.

Onga, 2020. december 8.



Tisztelettel:

Dr. Madzin Tibor
polgármester